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CUESTIONES (BLOQUE 2)

6.- En un sélido sometido a un estado plano se considera un punto cuyo estado de
deformacion no es esférico. Se pide determinar la orientacion respecto a las direcciones

principales de las parejas de direcciones Uu,,u,, que formando inicialmente un angulo de

60° conservan su orientacion en el plano después de la deformacion.
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7.- Como consecuencia del proceso de fabricacion, el material de la placa cuadrada
sometida a tension plana indicada en la figura

tiene un mobdulo eldstico variable, que

respecto al sistema de referencia Oxy tiene
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como expresion:
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siendo Eg el valor en el centro de la placa.
El coeficiente de Poisson no se ha visto afectado y permanece constante.
Sabiendo que al someter la placa al sistema de fuerzas indicado, el estado tensional

resultante es homogéneo, se pide determinar el coeficiente de Poisson del material.




8.- Una placa rectangular muy larga (I >> p a) se encuentra sometida a la distribucion de

fuerzas cuyo médulo se indica en los diagramas, siendo nulas las fuerzas de volumen.

7 7|

>| (=), TTQI ( | ()

———

< £ - - < -]

Se pide verificar que la funcién de Airy f =F % 2sxcos L puede ser la solucion del
a

problema elastico respecto al sistema de referencia Oxy, completando en caso afirmativo

los diagramas con los sentidos de las fuerzas y la acotacion de los valores extremos.

9.- Se considera un estado tensional en el que los planos octaédricos tienen tension
normal nula y tensién tangencial to.. Se pide determinar las energias por unidad de
volumen correspondientes al cambio de volumen y al cambio de forma de dicho estado.

Datos: E, m

10.- Determinar la relacién entre las tensiones de rotura a traccion y a compresion k, en
un material fragil, sabiendo que en el ensayo de torsion de un cilindro de este material la
rotura se inicia cuando la tension tangencial t alcanza el 75% de la tension de rotura a

traccion.




